

助力“无废城市”建设，天宁首座建筑装修垃圾初筛分拣中心启用

确保建筑装修垃圾“运得进”“出得去”



本报讯(宋婧 王璇 张燕 图文报道) 建筑垃圾处置一直是城市运行管理的难点和焦点。近日，天宁首座建筑装修垃圾初筛分拣中心正式启用，日处理量可达200吨，有效实现建筑装修垃圾末端处置的全面化与层次化，实现垃圾变废为宝。

该分拣中心坐落于茶山街道垃圾转运站东侧，占地面积约2100平方米，主要承担建筑装修垃圾的初筛分拣工作。

据茶山街道综合行政执法和安全生产监督管理办公室负责人杨敏介绍，每年茶山街道范围内产生的“毛垃圾”(建筑垃圾、生活垃

圾的混合物)约700吨，其中大部分垃圾由各小区物业与专业回收公司自行对接处理。然而，装修垃圾非法运输、非法倾倒以及处置困难等问题依旧存在。随着建筑装修垃圾初筛分拣中心的启用，城区建筑装修垃圾的处置运输将迎来变革。

推进建筑装修垃圾的资源化再利用，是构建绿色发展长效机制的关键一环。该分拣中心由常州市绿保环境有限公司负责运营，能够确保天宁区范围内的建筑装修垃圾“运得进”；同时借助绿保环境有限公司的终端处置点，对垃圾进行破碎筛分出再生建材产品，使垃圾“出得去”，达成建筑装修垃圾的减量化、无害化、资源化处理目标。

该中心将融入全市建筑垃圾资源化“1+5+X”综合治理体系，覆盖全区7个临时处置点，切实推动全区范围内建筑装修垃圾运输、处置的全闭环管理，全面提高天宁区建筑垃圾管理水平，推动“无废城市”创建。

3镇入选2024中国百强镇

本报讯(殷雯馨 谢维娜)《中国乡镇综合竞争力报告2024》近日在湖南发布，揭晓了2024中国百强镇。我市湖塘镇、薛家镇、遥观镇上榜，分别排列第40、44和82位。

《报告》显示，2024中国百强镇分布在全国11个省份，其中江苏数量最多，达到40个，此后为广东31个、浙江10个。《报告》认为，2024

中国百强镇高质量发展呈现人口吸附能力强、主导产业优势明显、体制改革跑出加速度、综合竞争力持续提升等特征。

据悉，中国乡镇综合竞争力评价以全国乡镇(不含街道、国有农场、团等)为研究对象，从经济规模、经济活力、人均水平三个方面对全国乡镇综合竞争力进行评价。

我市向见义勇为人员子女发放助学金

本报讯(汪磊 顾燕)市见义勇为基金会近日举行2024年度“金秋助学”活动，向见义勇为人员子女发放助学金。此次“金秋助学”活动向符合条件的49名见义勇为人员子女发放共计4.75万元助学金。

据介绍，向见义勇为人员子女发放助学金，是我市

全面贯彻落实《江苏省奖励和保护见义勇为人员条例》精神、进一步夯实见义勇为人员权益保障的重要举措之一。

当天，见义勇为人员子女代表还参观了天宁区见义勇为基金会水上工作站，听取市见义勇为青年代表庄浩的事迹宣讲。

中日恐龙文化交流活动举行



本报讯(徐蕾 吴燕翎 李慧娟 文 王锐 摄)“福井县是日本著名的恐龙之乡。”“熊本县不只有卖萌的熊本熊，同样也是日本国内第一个发现肉食恐龙化石的地方。”17日下午，一场中日恐龙文

化交流活动在中华恐龙园内的恐龙博物馆举行，来自日本熊本上海事务所、福井上海事务所的两名工作人员，为现场近50组家庭带来“恐龙文化在日本的表现与影响”的科普讲座。

为促进常州、熊本、福井中日两国三地的文化交流，在新北区商务局的牵线搭桥下，此次活动以恐龙文化为媒介，通过好物集市、恐龙科普讲堂等形式，为恐龙爱好者搭建友谊之桥。

据悉，福井县是日本发现恐龙化石数量最多的地区之一，福井县立恐龙博物馆是日本国内关于恐龙的最大博物馆，也是世界三大恐龙博物馆之一。中华恐龙馆作为中国地质博物馆分馆科普教育基地，珍藏有包括三大镇馆之宝许氏禄丰龙、巨型山东龙、中华龙鸟在内的50多具大型恐龙化石，也是收藏展示中国系列恐龙化石最为集中的专题博物馆。“文化无国界，恐龙是人类的共同宝藏。”日本熊本上海事务所所长泉有树说，以此次活动为契机，熊本县将在文化、旅游等领域进一步深化与常州的交流与合作，尤其加强青年交流，致力于为中日友好事业注入青春活力。

“益”起行动，让慈善经“9”不息

溧阳将进行网络捐助

本报讯(郝燕波 张浩)溧阳市民政局与溧阳市慈善总会近日共同举办2024年“99公益日”网络募捐动员会。今年，溧阳市慈善总会结合溧阳实际情况，在腾讯平台推出“革命老区乡村振兴”筹款项目。筹款时间为8月29日至31日，为期3天。

随着“互联网+”时代的全面到来，网络募捐正逐步确立其在慈善募捐领域的新模式、新平台、新潮流。在当今社会，慈善事业已经成为连接社会各个阶层、推动社会进步的重要力量。溧阳市慈善总会从2020年首次参与网络募捐以来，实现了募集善款数量和参与募捐人次

“两个稳中有升”目标，集中募捐的整体效果得到有效提升。

下一步，溧阳市慈善总会将广泛地动员社会各界以及各类群体，积极地参与到“99公益日”慈善事业中来，共同营造一个全社会高度关注、大力支持、踊跃参与慈善事业的浓厚氛围，为构建品质溧阳贡献更多的慈善力量。

圣家装饰

新房装修 旧房改造
商铺升级 全屋定制

地址：天宁区安信颐和8-2公寓
电话：13961189714

新北区成立“产业HR联盟”

本报讯(吴燕翎 钟娟 吴嵩倩)17日，“向新求质聚英才 攀高逐新赢未来”常州高新区(新北区)产业HR联盟暨首届“十佳HR”评选大赛启动仪式在江苏省常州技师学院举行。

本次“十佳HR”评选大赛将持续近4个月，包括5项赛程、7大项目，将团体赛与个人赛相结合，涵盖理论培训、体系建立、户外拓展、名企游学、直播带岗、模拟实战等环节，吸引了全区160余家重点企业、近200名优秀HR参赛。

发展新质生产力，需要构建人才引育新格局，打造产教融合好生态。新北区积极整合人才服务资源，今年以来依托区人力资源服务产业园，累计为区内企业提供人力资源配置服务864户次，输送员工2.7万余名，服务5.7万人次。累计成功签约、入驻英格玛、申远等21家省内外优秀企业，入驻企业总数达50户，入驻率达98%。深化劳务协作交流，对接陕西、四川等劳务基地，发布4500余个岗位需求；开展直播带岗活动，供岗4000余

个；与2所职业学校建立引才工作站，推动人力资源协作向纵深发展。

新北区将深化人力资源与实体经济协同发展，通过开展“HR技能训练营”公益课程、“一企一站”深入企业服务、依托“产业HR联盟”邀请专家提供专业服务，努力将壮大人力资源服务产业转化为全区经济社会高质量发展的更强引擎、促进就业的更大动能、服务人才的更优载体。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、
营业执照遗失公告、家有喜报等
登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的，须在刊出日期前两天起提前办理和预约。
登报服务热线：86603740
地址：常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼
常州日报社便民服务中心